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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.  1

𝑦ه خط نمودار آن تابع را نسبت ب نهیاست قر یتابع کاف کیرسم نمودار وارون  یبراالف(  = 𝑥  .رسم کنیم 

𝑓(𝑥)   تابع دو ب(  =
𝑥2

𝑥
𝑔(𝑥) و = 𝑥 .با هم برابرند 

 ( قضیه تالس یک قضیه دوشرطی است.پ

 زاویه روبرو به انتهای کمان (ت
6𝜋

5
 رادیان در ربع سوم دایره مثلثاتی قرار دارد. 

1 

  .جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید 55/0

الف( لگاریتم عدد 
1

11
 برابر ............... است. 3در پایه  

𝑓(𝑥) تابعوارون ضابطه ب(  = 2𝑥 صورت .................... است. به 

ℎ(𝑥)(دامنه تابع پ =
1

𝑥2+𝑥
 برابر مجموعه .......................... است. 

2 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  1

,1−)الف( فاصله نقطه  3𝑥 از خط (2 − 4𝑦 + 6 =  برابر کدام عدد است؟ 0

1 )4                           2) 3                     3) 2                      4) 1 

𝑥یک از توابع زیر در کدامب(  =  است؟ ناپیوسته  2

1 )𝑓(𝑥) = |𝑥 − 2|             2 )𝑔(𝑥) = √𝑥 − 2              3) ℎ(𝑥) = (𝑥 − 2)2            4 )𝑘(𝑥) = 2𝑥 

 

3 

𝑎𝑥2 دو به شکل در معادله درجه 1 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑐و  باشد 2این معادله برابر   اگر یکی از ریشه های، 0 = 2𝑏  در ،

 این صورت ریشه دیگر این معادله را بیابید.

4 

𝑥√ معادله 1 + 3 + √3𝑥 + 1 =  5 را حل کنید. 4

,𝑥است. مقادیر  𝑆𝑇||𝐵𝐶در شکل مقابل  1 𝑦 .را به دست آورید 

 

 

 
 

6 

  "ادامه سوالات در صفحه بعد" 

 

A 

C 

B 

S 
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 ردیف ()استفاده از ماشین حساب ساده بلامانع است ســوالات نمره

 

𝐴) یک مثلث قائم الزاویه است  𝐴𝐵𝐶مثلث  55/1 = 𝐴𝐵.  اگر ارتفاع وارد بر وتر آن است 𝐴𝐻که  (90° =  و 12

 𝐴𝐻 =  را بیابید. 𝐴𝐶و  𝐵𝐻   ،𝐵𝐶باشند، آنگاه اندازه  6

 

 

 

 

 

5 

𝑓(𝑥)ضابطه وارون تابع  5/0 =
2𝑥−1

3
 را بنویسید. 

 

1 

𝑓اگر  55/1 = {(2, −1), (3,1), (1,0), (4,2)}, 𝑔 = {(1,1), (2,3) ,  آنگاه دو تابع باشند،  {(3,1)

تابع های  الف(
𝑔

𝑓
,   𝑓 × 𝑔  ها بنویسیدهایی از زوج مرتببه صورت مجموعهرا. 

 یک است؟ چرا؟بهیک تابع یک  𝑔ب( آیا تابع 

 

9 

طول این  باشد.درجه می 45برابر   یمقابل به کمان یمرکز هزاوی اندازه. است مفروض متریسانت 1  به شعاع یا رهیدا 55/0

  ؟متر استکمان چند سانتی

10 

 مقدار عبارت زیر را به دست آورید. 55/1

2 sin
5𝜋

4
− cos

5𝜋

6
+ 2 cos

5𝜋

4
= 

 

11 

   . دیرسم کن [0,2𝜋]را در دستگاه مختصات در بازه  تابع زیرنمودار  55/0

𝑦 = 1 + 𝑠𝑖𝑛(𝑥 +
𝜋

2
) 

12 

𝑓(𝑥)نمودار تابع  5/1 = 3𝑎𝑥−2 + 𝑏  0)از نقاط, −
1

9
)  , (2,  .دست آوریدبه ، 𝑏و  𝑎گذرد. مقادیر می (1

 

13 

𝑙𝑜𝑔 2اگر  الف( 2 ≅  محاسبه کنید. را  𝑙𝑜𝑔 125، در این صورت مقدار تقریبی  0/301

log2معادله لگاریتمی   ب( 𝑥 + log2  (𝑥 − 2) =  حل کنید.  را 3

14 

  "ادامه سوالات در صفحه بعد" 

A 

C 
H 

B 
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𝑥 در نقطه نموداری از یک تابع رسم کنید که 5/0 =  در ولی حد چپ و مقدار تابع است  3برابر آن تابع  حد راست،  2

 𝑥 =  باشد. 2برابر  2

15 

 

 (.دهنده جزء صحیح استنشان []) .دست آوریدهای زیر را بهحاصل حددر صورت وجود  5/1

ف)ال    lim
𝑥→2

𝑥2−3𝑥+2

𝑥2−4
)ب                                   lim

𝑥→−1−

[𝑥]+1

𝑐𝑜𝑠(−𝜋𝑥)
 

16 

𝑥پیوستگی تابع زیر را در نقطه  5/1 =  (.دهنده جزء صحیح استنشان []) بررسی کنید. 2−

𝑓(𝑥) = {
[𝑥] − 2   𝑥 < −2
−5            𝑥 = −2
3 − 2𝑥2   𝑥 > −2 
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 ردیف راهنمای تصحیح نمره

 1  ره داردنم 52/0درست               هر مورد  (تدرست                  (پنادرست                  الف ( درست         ب( 1

52/0 𝑓−1(𝑥)ب(                -4الف(   = log5 𝑥         پ)ℝ − {0,  نمره دارد  52/0 هر مورد              {1−

(1−,∞−)به صورت بازه  پاسخ  (پ)در قسمت  ∪ (−1,0) ∪ (0,  نیز صحیح است. (∞+
5 

نمره دارد   2/0هر مورد                                                      5ب(گزینه                             4الف( گزینه  1  3 

1 
𝑥1 = 5 , 𝑥1 + 𝑥5 = 5+ 𝑥5 = −

𝑏

𝑎
𝑥1𝑥5          ,(0/52  نمره)    = 5𝑥5 =

𝑐

𝑎
=

5𝑏
𝑎
 (0/52 نمره)   

5+ 𝑥5 = −𝑥5 (0/52 نمره)                     ⇒        𝑥5     (0/52 نمره) 1− =

 )به روش های صحیح دیگر نمره تعلق می گیرد(   کتاب درسی 13صفحه 

4 

1 √𝑥 + 3 = 4− √3𝑥 + 1 ⇒   𝑥 + 3 = 11 + 3𝑥 + 1− 8√3𝑥 + 1  (0/52  نمره)  

5𝑥 + 14 = 8√3𝑥 + 1 ⇒ 𝑥 + 5 = 4√3𝑥 +  (0/52 نمره )  1

𝑥5 + 14𝑥 + 44 = 11(3𝑥 + 1) ⇒ 𝑥5 − 34𝑥 + 33 = 0 ⇒ 𝑥 = 1   , 𝑥 =   (0/2 نمره)   غ ق ق 33

کتاب درسی 53صفحه   

2 

1 𝐴𝑆

𝐴𝐵
=
𝐴𝑇

𝐴𝐶
=

𝑆𝑇

𝐵𝐶
⇒

4

10
=

1

5𝑥+2
 (0/52 نمره)     

5𝑥 + 2 =
1×10

4
= 12 ⇒ 𝑥 =   (0/52 نمره)     2

𝐴𝑆

𝑆𝐵
=
𝐴𝑇

𝐴𝐶
⇒

4

1
=
𝑦

4
 (0/52 نمره)       

𝑦 = 1 (0/52 نمره)                               

)به روش های صحیح دیگر نمره تعلق می گیرد(                             41 تمرین  کتاب درسی صفحه   

1 

52/1  𝐵𝐻5 = 𝐴𝐵5 − 𝐴𝐻5 = 108 ⇒   𝐵𝐻 =  (0/2 نمره)     3√1

𝐴𝐵5 = 𝐵𝐻 × 𝐵𝐶 ⇒ 𝐵𝐶 =
155

1√3
=  (0/2 نمره)  3√8

𝐶𝐻 = 𝐵𝐶 − 𝐵𝐻 =  (0/52 نمره)   3√5

𝐴𝐶5 = 𝐶𝐻 × 𝐵𝐶 = 5√3× 8√3 = 48 ⇒ 𝐴𝐶 = 4√3      42  صفحه تمرین کتاب درسی (0/2 نمره)    

5 
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2/0  
   
𝑦 =

5𝑥−1

3
⇒           3𝑦 = 5𝑥 − 1 ⇒            3𝑦 + 1 = 5𝑥 ⇒              𝑥 =

3𝑦+1

5 

                          (0/52 نمره)                                                            
 

𝑓−1(𝑥) =
3𝑥+1

5
 (0/52 نمره)   

 کتاب درسی 15صفحه

8 

52/1  الف( 

𝑓 × 𝑔 = {(5, −3), (3,1),  (0/52 نمره)    {(1,0)

𝑔

𝑓
= {(5, −3),  (0/2 نمره)  {(3,1)

 (0/2 نمره).   و مولفه های اول یکسان نیستند می باشندخیر، در دو زوج مرتب مولفه دوم تکراری  ب(

کتاب درسی 14صفحه  

 

4 

52/0    42° =
𝜋

4
(0/52 نمره)   رادیان  ⇒   

𝜋

4
=

𝑙

𝑟
=

𝑙

8
(0/52 نمره)  ⇒ 𝑙 = 5𝜋      (0/52 نمره)

کتاب درسی 54صفحه  
10 

52/1  𝑠𝑖𝑛
2𝜋

4
= −𝑠𝑖𝑛

𝜋

4
= −

√5

5
 (0/2 نمره)     

𝑐𝑜𝑠
2𝜋

1
= −𝑐𝑜𝑠

𝜋

1
= −

√3

5
 (0/2 نمره)     

𝑐𝑜𝑠
5𝜋

4
= 𝑐𝑜𝑠

𝜋

4
=
√5

5
 (0/2 نمره)     

5 (− √5

5
) − (−

√3

5
) + 5 (√

5

5
) =

√3

5
 (0/52 نمره)                   

 

کتاب درسی 85صفحه  
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52/0  

 

 

 

 

    

 )در صورت رسم مرحله سوم نمره کامل تعلق می گیرد. (    کتاب درسی 43صفحه

15 

2/1  𝑓(0) = −
8

4
⇒ 3−5 + 𝑏 = −

8

4
⇒    𝑏 =  (0/52 نمره)  1−

𝑓(5) = 0 ⇒ 3𝑎𝑥−5 − 1 = 8 ⇒ 35𝑎−5 = 4 = ⇒(0/52 نمره)  35 5𝑎 − 5 =  (0/52 نمره)    5

𝑎 = (0/52 نمره)               5     کتاب درسی  104و  103صفحه             

13 

5 
  الف)  
log 152 = log 23  = 3 log 2 = 3(log

10

5
) = 3 (log 10 − log 5   ) = 3  ( 1 −   0/301  ) = 5/045

      (0/52 نمره)                         (0/52 نمره)              (0/52 نمره)        (0/52 نمره) 
 

)ب      𝑙𝑜𝑔5𝑥(𝑥 − 5) = ⇒(0/52 نمره)   3 𝑥(𝑥 − 5) = 53 = 𝑥5  ⇒(0/52 نمره)  8 − 5𝑥 − 8 = 0 ⇒ 

𝑥 = 𝑥    یا (غ ق ق)5− = (0/2 نمره)   4 کتاب درسی                            115صفحه          

 

14 

𝑦 = sin (𝑥)    مرحله اول  

 (0/52 نمره)

 𝑦 = sin (𝑥 +
𝜋

5
دوم مرحله    (  

 (0/52 نمره)

𝑦 = 1 + sin (𝑥 +
𝜋

5
مرحله سوم     (  

    (0/52 نمره)

𝜋

2
 

𝜋 
3𝜋
2

 

2𝜋 

1 

-1 
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2/0   

 

 

 

 

  نمره تعلق می گیرد. رسم های صحیحبه همه  نمره دارد. 52/0رسم هر قسمت 

کتاب درسی     155 صفحه  

12 

2/1 )الف    lim
𝑥→5

𝑥5−3𝑥+5

𝑥5−4
= lim
𝑥→5

(𝑥−5)(𝑥−1)

(𝑥−5)(𝑥+5)
=

⏟          

(0/2 نمره)

lim
𝑥→5

(𝑥−1)

(𝑥+5)
=

1

4⏟        

(0/2 نمره)

 

lim )ب
𝑥→−1−

[𝑥]+1

𝑐𝑜𝑠(−𝜋𝑥)
= lim
𝑥→−1−

−5+1

−1
= 1

⏟        

 (0/2 نمره)

 

کتاب درسی 134و  131 صفحه  

11 

2/1   

lim
𝑥→−5+

(3 − 5𝑥5) = −2
⏟            

(0/2 نمره)

,       lim ([𝑥])
𝑥→−5−

−5 = −3 − 5 = −2,
⏟                

(0/2 نمره)

    𝑓(−5) = −2⏟      
(0/52 نمره)

 

𝑥تابع در  =  (0/52 نمره)پیوسته است   5−

     درسی کتاب 145 صفحه

15 
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